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Παραχώρηση Δύο Υποτροφιών από το Υπουργείο Εξωτερικών  
για φοίτηση στο Κολλέγιο της Ευρώπης 

 

Πληροφορείται το ενδιαφερόμενο κοινό ότι, το Υπουργείο Εξωτερικών, με πρωτοβουλία της 

Γενικής Γραμματείας Ευρωπαϊκών Υποθέσεων, παρέχει από το 2022 μία υποτροφία ετησίως σε 

Κύπριους πολίτες, για φοίτηση στο Κολλέγιο της Ευρώπης, στη βάση σχετικού Μνημονίου 

Συναντίληψης που υπεγράφη το 2021. Από το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, το Υπουργείο 

Εξωτερικών παρέχει δύο υποτροφίες για φοίτηση στο εν λόγω ακαδημαϊκό ίδρυμα.  

 

Το Κολλέγιο της Ευρώπης ιδρύθηκε το 1949. Από το 1992 στεγάζεται σε δύο πανεπιστημιακές 

εγκαταστάσεις, στη Bruges (Βέλγιο) και στο Natolin (Πολωνία), ενώ από το 2024 λειτουργεί νέο 

παράρτημα στα Τίρανα (Αλβανία). Προσφέρει ευρεία επιλογή μεταπτυχιακών προγραμμάτων με 

επίκεντρο θέματα Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ), παρέχοντας τα απαραίτητα εχέγγυα σε 

μεταπτυχιακούς φοιτητές και φοιτήτριες να ζήσουν και να εργαστούν στην ΕΕ, καθώς και σε ένα 

ευρωπαϊκό και διεθνές περιβάλλον γενικότερα.  

 

Με βάση τις πρόνοιες του εν λόγω Μνημονίου, το Υπουργείο Εξωτερικών παραχωρεί για το 

ακαδημαϊκό έτος 2026-2027 δύο υποτροφίες σε Κύπριους πολίτες: μία (1) υποτροφία για 

φοίτηση στη Σχολή της Bruges ύψους τριάντα χιλιάδων ευρώ (€30,000) ή στη Σχολή της 

Natolin ύψους είκοσι εννέα χιλιάδων ευρώ (€29,000) και μία (1) υποτροφία για φοίτηση στη 

Σχολή των Τιράνων ύψους είκοσι επτά χιλιάδων ευρώ (€27,000).  Οι υποτροφίες καλύπτουν τα 

δίδακτρα και τη διαμονή. 

 

Οι αιτήσεις συμπληρώνονται και υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας του Κολλεγίου. 

Η προθεσμία για υποβολή αιτήσεων λήγει στις 14 Ιανουαρίου 2026. 

 

https://www.coleurope.eu/admission
https://www.coleurope.eu/admission/scholarships/enp-scholarships-graduates-coming-eu-member-states-bruges-campus-and-natolin


Σημειώνεται ότι η επιλογή των υποψηφίων γίνεται σε πρώτο στάδιο από το Κολλέγιο της 

Ευρώπης και, στη συνέχεια, οι υποψήφιοι εξετάζονται από την Εθνική Εξεταστική Επιτροπή της 

Κυπριακής Δημοκρατίας, η οποία έχει συσταθεί από κοινού με το Κολλέγιο της Ευρώπης.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενες/οι μπορούν να απευθύνονται  

στη Γενική Γραμματεία Ευρωπαϊκών Υποθέσεων στο Υπουργείο Εξωτερικών (κα Μαρία Γιαννού), 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση: gsea@mfa.gov.cy.  
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